
 

 

 

 

Díky chladným nocím v uplynulých týdnech byla 

letošní topná sezona o něco delší, než je obvyklé. 

Ledoví muži přišli o pár dní dříve následováni 

několika deštivějšími dny. Nicméně následující 

květnové slunečné dny ji již definitivně ukončily.  

Postupně se v káranském katastru otevírají další 

„občerstvovny“ pro místní, rekreanty i projíždějící 

cyklisty. Možnost dát si na procházce či výletu pivo, 

kávu, zmrzlinu nebo něco dobrého na zub jistě 

většina ocení. Přejeme všem provozovatelům, aby 

jim v dnešní komplikované době chodili hosté. 

O tom, že stále pokračuje ruská válka proti Ukrajině 

se sice zmiňujeme zejména z kronikářských důvodů, 

ale také proto, abychom si při stěžování si na to „jak se teď máme špatně“ uvědomili, že si vlastně žijeme 

dost dobře.  
 

 

Rekonstrukce chodníků začala 
Jako i jinde ve Středočeském kraji i u nás se všechno odehrává najednou. Začíná se realizovat chodník od 

odbočky do nové lokality 

rodinných domků, po Polní 

ulici. Chodník se bude budovat 

postupně. Nejdříve část mezi 

zastávkou a ulicí Polní, poté na 

Hlavní ulici včetně nové 

zastávky, a nakonec úsek mezi 

restaurací a dvojdomky. Celá 

akce by měla být hotová do 

konce prázdnin. Současně se 

soukromí investoři napojují na 

infrastrukturu v místě křížení 

ulic Polní a Na Pruhu. Proto je 

u školky rozkopaná křižovatka. 

Stavba se poněkud zpozdila, 

proto se obě akce potkaly. Po 

dokončení napojení bude 

křižovatka vypadat jinak. Výjezd z ulice Na Pruhu bude kolmo přejíždět po panelech vodárenský pruh 

směrem k úřadu. Místo bude připraveno pro napojení chodníku, který bude pokračovat od ulice U Vodárny 

k obecnímu úřadu. Na tuto část snažíme získat zdroj financování. Co připravujeme dál? Na opakované 

výzvy občanů pracujeme na zklidnění dopravy v ulicích vpravo i vlevo od Betonky. Spousta řidičů 



„třicítku“ Na Betonce objíždí bočními ulicemi, kde je povoleno jet 50 km/hod, 

proto nyní řešíme s PČR zřízení obytné zóny v ulicích Masarykova, Jizerská, U 

Zámečku, B. Němcové, Jiráskova, Havlíčkova a K. Čapka. Omluvte, prosím, 

ztížené podmínky života v Káraném. Doufejme, že brzy bude vše hotové 

k užitku nás všech. 

      Barbora Krejčí 

 

Další výrazné omezení dopravy ve Staré Boleslavi  
 
 

Průjezd přes Starou Boleslav se opět o něco více komplikuje. Od konce května se při průjezdu Starou 

Boleslaví setkáme s dvěma úseky, kde je nově kyvadlový průjezd řízený semafory. 

1. Boleslavská ulice – „u Penny marketu“ :  

V termínu 25.5. - 11.6.2023  

2. Boleslavská ulice – „u brány“: 

V termínu 15.5. – 30.6.2023 
 

 

 

 

Sportovní a kulturní akce  
 

Stavění máje a pálení čarodějnic 30.4. 

Poslední dubnový víkend byl pro naše hasiče hektický. 

V pátek se v tělocvičně školili na zdravovědu a v sobotu 

postavili již v pořadí 6. májku na obvyklém místě, naproti 

OÚ. Vztyčení májky není jen usazení do stojanu, ale také 

výběr a pokácení vysokého, tenkého stromu, jeho 

opracování, příprava věnce, ozdobení pentlemi a 

připevnění. Na samotnou špičku se zasadí koruna mladé 

břízky. Teprve pak dojde k tradičnímu vztyčení, které při 

délce kmene není vůbec jednoduché. Letošní Májka je 10 

m vysoká. To ale nebyla poslední práce našich 



dobrovolných hasičů, to nejtěžší je ještě čekalo. V neděli od rána připravovali hranici na pálení čarodějnic, 

špalky k opékání buřtů a poté stánek s občerstvením. Nad hranicí se tyčila čarodějnice na kříži a pod ní 

ještě strašák. Večer, před zapálením hranice, byla pro všechny přítomné děti připravena tradiční soutěž o 

nejstrašidelnější masku a při vyhlášení byly všechny děti odměněny drobnými dárky. Připravené špalky 

nejdříve posloužily k opékání špekáčků a po setmění a ochlazení jako zdroj tepla. U stánku s občerstvením 

se chvílemi tvořily fronty, ale poté co se všichni osvěžili lahodným mokem již bylo vše, jak má být. Hranice 

hořela až do brzkých ranních hodin za dozoru našich hasičů a zbylá hromádka doutnala ještě další týden. 

Ráno chlapi sbalili stánek a uklidili louku od odpadků. Ani ve svátek neměli vytoužené volno. 

Moc děkujeme našim hasičům za vše, co pro nás dělají ve svém volném čase. 
 

Káranský Vodovodník 13.5. 

V příštím čísle přineseme více informací ohledně této povedené akce.  
 

Vinný košt 27.5. 

 
Svoji premiéru měla krásná akce v areálu TJ. Tři vinaři k nám přijeli představit svoje produkty 

s ochutnávkou. Bylo možno zakoupit sýr z farmy a vinné sklenky s logem obce Karáný. Zůstane jako 

vzpomínka na krásné odpoledne a večer. Svoje víno nám představilo vinařství Čech z Tvrdonic, druhým 

vinařstvím bylo Reichman & Reichman 

z Velkých Pavlovic a třetím bylo 

vinařství Krist z Milotic. K poslechu 

hrála kapela Krásy do pozdních 

večerních hodin. Všichni, kdo jsme se 

sešli na vinném koštu jsme se náramně 

bavili a ochutnávali až do 22:00 hodin. 
 

OÚ Káraný a Nový Vestec vás, a 

hlavně Vaše děti, zve na 

Námořnickou pohádku. Divadélko 

proběhne 2.6. od 17.30 hodin na 

hřišti TJ Jizera Káraný, za deště 

v tělocvičně Obecního úřadu 

Káraný.  
 

 

 

Pro opozdilce poslední připomínka placení členských příspěvků a permanentek na tenis. 

Platbu preferujeme bankovním převodem na účet č. 423322319/0800 a do poznámky pro 

příjemce uvést své příjmení a jméno a co platíte, jestli členský příspěvek, nebo permanentku 

nebo obojí. Kontaktní osoba paní Alice Hodačová tel. 602 612 221. 

Alice Hodačová  



„Káraný přehled historie od pravěku do 21. století“ - pokračování 

Káraný v malé fotopřehlídce:       Autor: Oldřich Křivánek 
 

Dole - povodňová pohotovost s OT64 při velké vodě v dubnu 2006  

Tělovýchova – Sokol – skupiny (foto archiv Sokola) 
30. léta žactvo a dorost narození mezi r. 1920 - 1930 s cvičitelem Ant. Jungrem. 

Hned vlevo vedle p. Jungra je dnešní paní J. Šestáková. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Dole: léta těsně poválečná cca do r. 1951. Družstva žákyň a žen před sletem 
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